



Профсоюз работников народного образования и науки
Российской Федерации

Йошкар-Олинская городская организация

**ПУБЛИЧНЫЙ ОТЧЕТ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ
профкома первичной профсоюзной организации
МБДОУ «Детский сад № 8о «Ужара»**

Девиз нашей первичной профсоюзной организации **«Будь с нами - и ты не будешь один».**

Наша главная цель – представление и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов работников нашей организации.

Задачи:

1. Повышение реального уровня материального благосостояния каждого члена профсоюза.
2. Формирование правовой культуры членов профсоюза.
3. Обеспечение безопасных условий труда работников.
4. Формирование устойчивой мотивации, охват профсоюзным членством всех работников.

Краткая характеристика организации:

В своей деятельности профсоюзная организация детского сада руководствуется Уставом Профсоюза, ФЗ РФ «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством РФ и Республики Марий Эл, нормативными актами, а также положением о первичной профсоюзной организации дошкольного образовательного учреждения.

Сегодня численность профсоюзной организации составляет **51 человек** (из **56** основных работников), что составляет **91 %**.

Принадлежность к профессиональным группам

администрация	1 человек	1,9%
педагоги	30 человек	59%
МОП	39 человек	39%

Динамика профсоюзного членства за 2019 год

Начало года	88%
Конец года	91%

Динамика членства за отчетный период повысилась на 3% . С каждым пришедшим вновь работником проводилась и проводится работа по привлечению их в члены Профсоюза.

Основные направления деятельности первичной организации:

- Соблюдение прав работников;
- Организационное;
- Информационное;
- Культурно-массовое;
- Здоровьесберегающее;
- Охрана Труда.

В состав профсоюзного комитета входят 5 человек:

- **Председатель профкома** – *Дождикова О.В.*, инструктор по ФК;
- **Зам. председателя по организационно-массовой** – *Серебрякова Н.П.*, воспитатель;
- **Зам. председателя по информационно работе** – *Смелова О.В.*, младший воспитатель;
- **Зам.председателя по работе с детьми и молодежью, ветеранами, культурно-массовой и физкультурно-оздоровительной работе** – *Габдрашитова О.А.*, воспитатель;
- уполномоченный по охране труда – *Паршина Н.О.*, учитель - логопед.

Для обеспечения эффективной работы, в Детском саду созданы постоянные комиссии, определены их полномочия и порядок работы, которые закреплены в Положениях о комиссиях.

Профсоюзный комитет созывался регулярно, по мере поступления вопросов, которые следовало обсудить. Обсуждения и принятие решений всегда проходило успешно, разногласий не возникало. В течение 2019 года было проведено 16 заседаний профкома, 3 профсоюзных собрания, на которых было рассмотрены следующие вопросы: утверждение мотивированного мнения профкома на проекты

приказов руководителя: по тарификации работников на 2019-2020 учебный год; о графике работы и сменности сотрудников; о награждении и выделении материальной помощи; о поощрении; об отчете уполномоченного по ОТ, об отчете руководителя учреждения по выполнению КД, о графике отпусков, результаты проверки рабочих мест по условиям труда, анализ заболеваемости, оздоровительная работа профкома; ходатайство по принятию КД на новый срок и принятии локально-нормативных актов утверждение проекта плана работы профкома на 2020 год и внесение корректировок и другие вопросы, касающиеся трудового законодательства.

Учтено мнение профкома при принятии следующих ЛНА:

1. Согласованы инструкции по охране труда.
2. Согласованы Положения по охране труда.
3. Согласован график отпусков на 2020 год.
4. Согласованы графики работы воспитателей и сторожей.
5. Соглашение по охране труда на 2019 год.
6. Положение о компенсационных, стимулирующих и иных выплатах.

Выполнение коллективного договора по итогам года

Отчет по выполнению Коллективного договора состоялся дважды на общем собрании работников: 03.07.2019 г. и 21.01.2020 г.

Перед работниками выступили: от лица работодателя заведующий Вертинская В.И. рассказала об исполнении Коллективного договора в 2019 г. по разделам: «Трудовые отношения», «Рабочее время и время отдыха», «Оплата и нормирование труда», «Профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации работников».

В 2019 г. произошел незначительный рост заработной платы педагогических работников. Средняя заработная плата педагогических работников по итогам 2019 года составила по учреждению 25 975 рублей, средняя заработная плата по учреждению составила 18 432 рубля. Неоднократно начислялись премии за особые достижения в труде. Производились выплаты социального характера.

В 2019 году 6 педагогов обучились на курсах повышения квалификации и переподготовки за счёт работодателя, прошли аттестацию на I квалификационную категорию - 3 чел., на высшую категорию – 3 чел.

Работникам, ушедшим в декретный отпуск, выплачены единовременные пособия в связи с постановкой на учет в ранние сроки беременности (Хорошавина А.А., Шашкова О.И.)

Все работники ДОУ, имеющие детей дошкольного возраста, обеспечены путевками в детские сады. Из фонда социального страхования оплачивались листы временной нетрудоспособности, отпуска по уходу за ребенком до 1,5—3 лет.

Награждены: Почетной грамотой Управления образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»: воспитатель Гуляева Е.А., младший воспитатель - Андреева Л. Б., учитель-дефектолог Железняк Н.П., педагог- психолог Бондаренко Д.Т.;

Почетной грамотой Министерства образования РМЭ: старший воспитатель Ямбулатова И.Ю., воспитатель Годунова Н.В., воспитатель Липатникова Т.В.;

Почетной грамотой администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» - воспитатель Габдрашитова О.А.;

Благодарностью администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»-воспитатель Камаева Т.П., воспитатель - Дерибова И.И.

От лица работников выступила председатель профкома Дождикова О.В. по разделам: «Гарантии прав работников», «Охрана труда и здоровья», «Контроль за выполнением настоящего договора».

Профком принимает активное участие в организации и проведении общественно-административного контроля, совместно с администрацией осуществляет проверку готовности детского сада к новому учебному году (санитарное состояние, оформление), рейды, смотры, проверку знаний по ОТ. Составлены акты о выполнении Соглашения по охране труда 01.07.2019г. и 21.01.2020 г.

Краткие результаты уставной деятельности

Члены профкома входят в состав комиссий по охране труда, оценке эффективности работы сотрудников, комиссии по награждению, аттестации.

В течение года председателем профкома периодически проводилась проверка личных дел и трудовых книжек работников на правильность ведения, своевременного внесения записей.

Председатель и уполномоченный по охране труда входили в состав комиссии по приемке ДОУ к новому учебному году, проводили осмотр территории и помещений (пищеблок, спортивного зала и новой группы).

В течение 2019 года мы поучаствовали: в первомайском шествии, в осенней спартакиаде, было организовано поздравление работников с профессиональным праздником; встреча с ветеранами, проведены новогодний фуршет и вечер к 8 марта, с детьми сотрудников проведено новогоднее представление; организован выход в театр; проводились дни здоровья и дни охраны труда.

За отчетный период были осуществлены материальные выплаты в связи различными событиями: с рождением ребенка (3 человека), с бракосочетанием (2 человека), на удешевление летнего отдыха (2 человека). В сентябре 2019 года все работники прошли периодический медосмотр за счёт средств работодателя.

В первичке активно велась информационная работа. За 2019 год проведено 8 заседаний школы правовых знаний. Тематика, следующая: «Структура заработной платы», «Условия и порядок предоставления отпуска работникам», «Коллективный договор, какова роль работников при его принятии», «Ведомственные награды», «Трудовые права и обязанности работников», «Льготы работникам образования по территориальному отраслевому Соглашению», «Гигиеническое обучение и аттестация», «Новый пенсионный закон», «Отдых с Профсоюзом» и др. Для большего информирования членов профсоюза работает группа в Вайбере, постоянно обновляется информация в профсоюзном уголке. В 2019г. все члены Профсоюзной организации получили электронные профсоюзные билеты.

Общие выводы о работе за год

Для коллектива первичной профсоюзной организации имеет огромное значение, поддерживает ли руководитель профсоюзную организацию? Администрация нашего учреждения всегда и во всем поддерживает любые начинания и все замыслы профсоюзной организации. Ведь только в тесном сотрудничестве администрации и профсоюза возможен успех всего коллектива. В заключении хочется отметить, что в этом году работа первичной профсоюзной организации оценивается удовлетворительной, надеемся при более тесном сотрудничестве и поддержке Горкома, достичь больших результатов.

В перспективе новые проекты по мотивации вступления в профсоюз, активизация культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы,

развитие информационной политики и социального партнерства на всех уровнях.

*Председатель профкома МБДОУ «Детский сад № 80 «Ужара»
(Дождикова О.В.)*